

МОИ ЛЮБИМЫЕ

Проблема бездомных животных, к сожалению, актуальна во всем мире. Животные не знают о добрых намерениях людей, поэтому, защищая, они могут нанести серьезные травмы. Помните, любые бездомные животные могут являться переносчиками заболеваний, самыми распространенными из которых являются: бешенство, стригущий лишай, различного вида гельминты.

Когда мы видим бездомных животных на улице, то сердце может буквально разрываться от жалости, особенно если кошка или собака дрожат от холода и с надеждой заглядывают в глаза, прося хотя бы какой-нибудь еды. Что же нужно предпринять, чтобы их количество стабилизировалось?

В каком возрасте лучше покупать котенка?
Не ранее трех месяцев. Если брать раньше трех месяцев, котенок не научится регулировать свою хватку, а также начнется игровая агрессия. Игровой агрессией является ситуация, когда питомец начинает царапаться, кусаться и просто нападать, причиной такого поведения служит бесконтрольность над собой.

НЕ ЗАБИРАЙТЕ КОТЯТ ПРЕЖДЕВРЕМЕННО

Котята полностью зависят от мамы до 1,5-2 месяцев, как минимум от её молока. У котёнка есть свои стадии развития, которые ему проще проходить рядом с мамой-кошкой:

2 НЕДЕЛИ:	Котёнок начинает видеть
3 НЕДЕЛИ:	Котёнок начинает слышать
4 НЕДЕЛИ:	Котёнок может самостоятельно выводить мочу и фекалии, до этого он полагается на маму, которая стимулирует процесс вылизыванием
4-8 НЕДЕЛИ:	Котята начинают социализироваться и учатся правильно играть и общаться с другими кошками. Мама обучает, как зализывать отходы и ухаживать за собой
8-12 НЕДЕЛИ:	Становятся достаточно взрослыми, чтобы перенести прививки и оставить маму, переехав в новый дом

ПОСТАРАЙТЕСЬ СДЕЛАТЬ ТАК, ЧТОБЫ КОШКИ ПЕРЕСТАЛИ ЧРЕЗМЕРНО РАЗМНОЖАТЬСЯ

Стерилизация является одним из основных факторов уменьшения популяции бездомных животных



Если вы хотите помочь бездомным кошкам — вызовите ловца, обратитесь в клинику для стерилизации животного и при возможности отвезите его на осмотр, чтобы исключить опасные заболевания или заражения

Стерилизация кошек - почему это так важно?

400 жителей Горячего Ключа простерилизовали питомцев бесплатно при поддержке гранта губернатора Кубани.

Проект организовал местный фонд «Ключ Добра».

Всего одна бездомная кошка на свободном выгуле породит 240 (по самым скромным подсчетам!) новых бездомных и никому не нужных жизней, большинство из которых вряд ли ждет счастье в будущем. Кто-то погибнет на улице от инфекций, часть утопят сторонники теории «кошка должна рожать, так задумано природой, но котята нам не нужны», некоторых загрызнут бездомные собаки, часть попадет под машину или в руки. Обратитесь в БФ «Ключ Добра», если хотите простерилизовать животное по льготной программе. Пишите на WhatsApp: 8-991-07-69-404.



Реклама

живодеров и только единицы обретут дом. Но вот какой это будет дом? Не выкинут ли их спустя время как надоевшую игрушку?

Как вы видите, будущее таких животных незавидно. Люди, которые не стерилизуют своих домашних животных, отпуская их на самовыгул, а потом пристраивают приплод, должны понимать, что, найдя хороший дом для таких котят, они забирают его у потенциальных бездомных. Каждый котенок, которого они пристраивают, крадет жизнь другого, который умрет на улице от вышеупомянутых причин. Гуманно ли это?

Стерилизуйте своих животных!

Материал предоставлен приютом «9 жизней»



ЖИВОТНЫЕ

Взять кошку:
8-9184352143
ЗВОНИТЕ
В ПРИЮТ
Взять собаку:
8-9183289413



КАТАЛОГ
ЖИВОТНЫХ
ИЗ ПРИЮТА
ПЕРЕХОДИТЕ
ПО QR-КОДУ

ВАША КИСКА ХОТЕЛА БЫ...

Как воспитать котенка?

В разном возрасте животные демонстрируют особенности поведения и характера. Маленький котенок иногда шалит и капризничает. Взрослеющий - проявляет неповиновение и независимость. Переселение в новый дом и разлука с матерью - серьезный стресс. Будьте ласковы и терпеливы, дайте малышу возможность осмотреться и изучить новую территорию. Не оставляйте его одного надолго: котенок почувствует себя спокойнее в присутствии хозяина. Начините знакомство с вашими требованиями, как только малыш освоится.

28 СЕНТЯБРЯ — ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ БОРЬБЫ С БЕШЕНСТВОМ

О бешенстве не говорят каждый день, но это не значит, что его не существует! Это опасное для жизни заболевание, о котором важно знать каждому.

Как передается? При укусе или попадании слюны больного животного на поврежденную кожу и слизистые.

Кого опасаться? Бездомные и домашние кошки и собаки, лисы, волки, летучие мыши.

Как выглядит больное животное? Вялое, часто зевает, апатичное или наоборот агрессивное, нервное, боится воды, из пасти течет слюна. Любое неадекватное поведение животного должно насторожить: животное может быть избыточно агрессивным, угнетенным или подозрительно дружелюбным.

Что делать при укусе? Тщательно промыть рану водой с мылом и срочно обратиться за помощью в лечебное учреждение.

40 УКОЛОВ В ЖИВОТ - ЭТО ПРОШЛЫЙ ВЕК!

Сегодня полный курс антирабической вакцинации включает 6 инъекций. Первую прививку делают в день обращения, а далее - на 3, 7, 14, 30, 90 сутки после укуса. По показаниям однократно вводят антирабический иммуноглобулин.

В России растет число приютских животных

Из-за текущих событий нагрузка приютов для животных выросла в несколько раз.

В том, что животные становятся бродячими, виноваты люди. И число брошенных животных, к сожалению, только растет.

В большинстве случаев кошки и собаки оказываются на улице по вине бывших владельцев.

60% - пристраивают животных к родственникам и друзьям;

20% владельцев кошек и собак ищут новых хозяев с помощью интернет-групп;

10% - не желают заниматься больными животными, которые не приносят им деньги;

7% - отдают соседям;

3% из числа опрошенных попросту выбрасывают некогда любимых питомцев на улицу. Учитывая темпы размножения, этого достаточно, чтобы численность бездомных животных постоянно росла.

ИЩУ ХОЗЯИНА



Собака-компаньон, лучший друг.
Возраст - около года.
Звоните, доставим: 89183289413



Вы любите - мы лечим

ЗВОНИТЕ ПРЯМО СЕЙЧАС подарите питомцу заботу, которую он заслуживает!

- Все виды анализов
- УЗИ сердца и брюшной полости
- Хирургия различной сложности
- Передовые методы лечения
- Ветеринарная аптека и магазин с кормами и амуницией
- Услуги грумера как для маленького котенка, так и для большого алабая



Реклама

8-988-332-65-44

Ветеринарная клиника «Багира»
г. Горячий Ключ, ул. Новонабережная, д. 1

Ждём вас каждый день без перерывов и выходных с 9.00 до 19.00

Хирургия без разрезов и швов?

Теперь это возможно.

Мы приобрели эндоскопическую стойку, позволяющую на данный момент обследовать слуховые, носовые проходы и трахею.

Мы развиваемся и стремимся к высокому уровню медицины. И ЭТО ТОЛЬКО НАЧАЛО!